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Stel de getallen samen.
Gebruik de positietabel van het kopieerblad, als je dat handig vindt.
a 4TD+5D+6H+9T+1E=48691........ [b] 6F + 5TD + 5H = 5Q.506........
6TD +5D +4H =£2400...... 3D+ 6T +4TD=43.060......
1TTD+7D+3H+2E=17304.... 2H+9E+1D+7T=1279. ...
9D + 7T +5E=2072. . 4T+8TD=8QQ40........
7TD+4H +9E=7Q404........ 2TD+ 2H+ 2E=2Q204.......

8TD+2H=8Q200.... 6D+9E+7T+3TD=36079.. ..
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Rangschik de getallen zoals gevraagd.
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Rond af zoals gevraagd. B
( totopeenT ) C totopeenH )
7 "
, 60470 =GR 480.......... 16382=.16.300....... Onderstreep de rang waarop
je moet afronden.
32860 =32860Q.... 2409=2400......... Kletr de rang die net lager is.
6418=6420...... 81783 =81800....... » Isdatcijfer 4 of minder?
Rond af naar beneden.
28 548 ~ 28.550........... 56 180 = 56.200....... . Is dat cijfer 5 of meer?
1 Rond af naar boven. J
- ( tot op een DT Qtot op een TD)
45810=46000....... 30999 =30004.......
, 52880 =53.000...... 98 150 ~ 20.000........
26022=27004...... 6§545=102000....
31875=31004.... 18637=20000.......

a
Ik ben een oneven Ik ben de helft Ik kom vlak
getal met 6TD. van 45 000. voor 100 000.

) EI Ik ben het kleinst |
mogelijke even getal
van vijf verschillende lk ben het dubbel ‘.
cijfers. van 39999,
lk ben een even getal Ik ben eentje minder
met 3D. Je kunt me dan de helft van
delen door 5. 5H 8TD.
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